



POR TERRORISMO.— La Policía Nacional capturó en Santa Ana y Ahuachapán a Adán Rosales Zaldaña, Oscar Mauricio Hernández Recinos, Luis Alfonso Calderón Recinos, Noé Meléndez Hernández y Eduardo Serafín Campos Chile (de izquierda a derecha), acusados de formar una célula terrorista que actuaba en los lugares donde fueron detenidos.

No Conviene Apresurar a Diputados: González C.

Existe la impresión en ciertos sectores de que las discusiones sobre el texto de la nueva Constitución Política, se están llevando de manera muy lenta en la Asamblea, y que no avanzan como muchas personas lo desearían.

Sin embargo, como una Constitución Política es algo muy serio, otros sectores opinan que los diputados deben tomarse su tiempo, no importa si es uno o son dos meses, para dejar un trabajo bien hecho. Se dice que el anteproyecto tiene muchos e-

rrores y por lo tanto, los diputados deben revisarlo en forma concienzuda y esto no lo pueden hacer a la carrera. Estos sectores opinan que hay que dejar trabajar a los diputados en vez de presionarlos para que aprueben ya la Constitución que nos va a regir por muchos años.

Al respecto, EL DIARIO DE HOY abordó al Dr. Ricardo González Camacho, miembro de la Comisión Redactora de la nueva Constitución.

—Doctor, se dice que las discusiones sobre la nueva Constitución van muy len-

tas. ¿Nos podría usted dar alguna explicación al respecto?

—Creo que es muy oportuna su pregunta, apenas llevamos dos días de discusiones del texto del proyecto preparado por la Comisión de la Asamblea respecto de la Asamblea.

Però quiero manifestar que las Constituciones son documentos muy serios, hechos para regir la vida jurídica de la nación por largo tiempo, y se hacen con gran seriedad. Me parece que el apresuramiento

—Favor pase a la página 34.

Célula Terrorista de la FAL Captura la Policía

La Policía Nacional capturó una célula terrorista perteneciente a las llamadas "Fuerzas Armadas de Liberación", (FAL), brazo armado del Partido Comunista Salvadoreño, (PCS), según información oficial.

Al capturar a esa célula —de acuerdo con el comunicado— la Policía descubrió en un "tatú" o cueva

situada en la hacienda "Las Chinas", Santa Ana, ocho fusiles M-16; una pistola sub-ametralladora "Madsen"; nueve armas cortas; 29 cargadores para fusil M-16; 146 cartuchos 7.62 para fusil G-3; 94 cartuchos 9 milímetros; material explosivo; cuatro cargas de TNT en forma de tál; una mina en forma de

abanico y sus accesorios; una bolsa conteniendo aluminio en polvo; dos uniformes beige y una bolsa con documentos y propaganda de la misma FAL.

El radio de acción de los detenidos se hallaba en áreas de Santa Ana, Ahuachapán y Sonsonate, en donde efectuaban actos de sabotaje, tomas de caseríos y de fincas donde destruían cultivos, según los informes.

Los capturados resultaron ser Adán Rosales Zaldaña, de 39 años, soltero, agricultor, originario de San Francisco Menéndez, Ahuachapán, quien portaba —dice la Policía— documentación falsa a nombre de Eugenio Serrano García. Es miembro del PCS. Ha asistido a seminarios en Praga y La Habana y ha residido en Moscú, se

—Favor pase a la página 13.

Policía de Aduana Debe Investigar Anomalías

La Policía de Aduana está en la obligación de investigar las anomalías que se registren en el Aeropuerto El Salvador, dijo ayer una persona afectada recientemente por la pérdida de unos objetos.

En realidad —afirmó el ofendido— las personas particulares no pueden estar dando pormenores de robos, pues es una misión encomendada a los Cuerpos de Seguridad, aunque si es obligatorio reconocer que tienen que aceptarse las denuncias.

Hay que aceptar —dijo el informante— que en el Aeropuerto trabajan personas en diferentes dependencias y no se puede responsabilizar a una sola persona o a un solo sector sobre determinadas pérdidas. Pero sí —concluyó— hay un solo organismo encargado de velar por la seguridad de equipajes, fardos postales o paquetes de correspondencia que llegan del extranjero.

Policía Informa:

Gastos para Tramitar la Licencia de Manejo

SANTA ANA.— Considero oportuno dar a conocer por medio de EL DIARIO DE HOY, los gastos que realizará el interesado en tramitar licencia de manejar en las diferentes clases", dice el director de Policía Nacional de esta ciudad, Mayor Alejandro Joel Sánchez Paredes.

Para Tarjeta de Aprendizaje Clase "C" (Motoclistas), Formulario de solicitud, \$3.00; Derechos de Examen Teórico y Visual, \$6.00; Manual de Conductor, \$3.00; Especie Fiscal, \$3.00; además, presentará fianza, la cual comprará el interesado en una casa tramitadora.

Para licencia Clase "C", primera vez: Formulario de Solicitud, \$3.00; Derechos de Examen Práctico

y Visual, \$6.00; Especie Fiscal, \$5.00; Laminación de la Licencia, \$3.00; Presentará a la vez fianza, la cual comprará el solicitante en una casa tramitadora.

Para refrenda Clase "A" (oficio pesado): Tarjeta de Refrenda, \$1.00; Derechos de Examen Visual, \$3.00; Especie Fiscal, \$15.00; Laminación de Licencia, \$3.00.

Para refrenda de licencia clase "B": Tarjeta de Refrenda, \$1.00; Derechos de Examen Visual, \$3.00; Especie Fiscal, \$17.00; Laminación de la Licencia, \$3.00; Si es menor de 21 años, presentará fianza la cual comprará el interesado en una casa tramitadora.

Celebran las Fiestas de San Antonio del Monte

Las fiestas de San Antonio del Monte, en Sonsonate, se inician mañana 18 y terminan el 22.

Mañana, precisamente, es el tradicional "Encuentro de los Campesinos", o sea que San Lucas, de Cuisnahuat, llega a visitar a su "compadre" San Antonio del Monte, acompañado por una comitiva de cofrades presidida por el Mayordomo de la Cofradía de San Lucas, y se encuentran a la entrada del pueblo de San Antonio; luego forman una procesión que se conduce hacia la cofradía del pueblo.

Además de esta festividad Indígena, la Alcaldía programa los eventos cívicos con que el pueblo se divierte, como bailes, carreras de cintas, que son una tradición en varios lugares

del país. También es tradicional la elección de la Reina de los Festejos, que recae entre una de las muchachas más bonitas del lugar, que junto con el Comité de Festejos se encarga de premiar a los ganadores de las carreras de cinta, cuyo espectáculo es esperado con entusiasmo, ya que el primer premio consiste en una montura nueva.

San Antonio del Monte es uno de los santos más venerados de la República, ya que se tiene como muy milagroso, al grado de que vienen peregrinaciones de muchos lugares de Guatemala, que vienen cantando sus himnos religiosos desde su lugar de origen hasta llegar a la iglesia donde se venera este santo.



HUERFANOS.— (Zacatecoluca). Los menores Ana Teresa, Alexis Jonatán e Irma Elena Cañénguez, quedaron huérfanos al morir su padre Pablo Lizano Cañénguez, taxista ultimado cerca de El Congo. Les acompaña su madre, señora Reina Vásquez v. de Cañénguez. Piden que se aplique justicia a los implicados.



LOS BUSCAN.— José Rogelio Romero Velásquez y su hijo Ricardo Romero Bonilla, son buscados por la muerte de José Ramírez Amaya, ultimado a balazos y machetazos en San Miguel, el 19 de junio. Contra ambos hay órdenes de captura.



VICTIMA.— (Santa Ana). Rodrigo de la Cruz Portillo, motorista, 34 años, murió a balazos. Su cadáver fue encontrado en la colonia El Mora.



MUERTO.— (Zacatecoluca). Alfredo Ramírez Aguilar, de 25 años, empleado, se privó de la vida ingiriendo una poción tóxica.

En Usulután Sin Resolverse Problema Médico de los Maestros

USULUTAN.— Todos los maestros de este departamento se quejan de que Bienestar Magisterial no les resuelve sus problemas médico-hospitalarios. Desde hace varios meses la Trabajadora Social fue retirada de esta ciudad y prácticamente los maestros hemos quedado a la deriva, sin que nadie se interese por resolver nuestro grave problema, dice un grupo de ellos.

Los mentores de Usulután y de todas las poblaciones del departamento no tienen médico, ni farmacia, ni hospitalización, razón por la cual tienen que viajar hasta la ciudad de San Miguel, en donde si hay cupo se les concede la cita médica y posterior-

mente las medicinas. Pero los maestros para viajar a San Miguel corren el riesgo de que algo pueda sucederles en la carretera en los momentos actuales, por ello piden al Ministerio de Educación que ordene a Bienestar Magisterial para que les resuelva este espinoso problema que aflige a todo el gremio, a los conyuges y sus hijos.

"Estamos cotizando y tenemos derecho a que se nos resuelva el problema médico-hospitalario. Ya que el problema de salud del maestro debe ser prioridad en las metas de Educación para que podamos rendir al máximo en las aulas", terminan diciendo. (M. Zelaya).

Ultima Hora Nacional

—Favor pase a la página 37.